

10个值得尝试的终极自驾路线

相信如果你爱车,也跟笔者一样是个热爱自驾的人,如果自驾川进青出,或者南北纵贯都不能满足你的话,没关系,笔者帮你放眼全球,挑出了10条最刺激的终极自驾路线,每条路线都有独特风格。开车上路吧,一路陪伴你的,是那令人惊叹的壮美风光。

旅游工作室
 负责人:孙道远
 电话:13353765315
 E-mail:wbszk@163.com

开普敦到开罗

这个纵观非洲大陆的旅行,至少需要10个礼拜才能成行。我们从大都市开普敦出发,然后一路向北,沿途经过11个国家和多处风景名胜。如果维多利亚瀑布群、乞力马扎罗山和拥有世界最大沙丘的努比亚沙漠还不能满足你的话,这条自驾路上,还有大量非洲野生动物和植物与你相伴。不过这条路的路况非常差,而且如果你一个人旅行的话,难度会非常高,最好车队出行才有保障。

【苏格兰】沿海高地

这条单程自驾路线沿着苏格兰的西岸,沿途都是美丽怡人的海岸风光。从苏格兰南部漫长的海岸线上覆满冰雪的小渔村出发,经过中部的背靠大山的沿海平原,驶向背部曲折海岸一代的荒野,一路都是典型的苏格兰海景。众多的古堡也是风景中的一个重要看点,无数静谧小村里的加油站让这场旅程完美无缺。苏格兰也是威士忌的产地——因此,每晚结束驾驶之后,一杯美酒可以洗去一天的疲惫和风尘。

从阿姆斯特丹到伊斯坦布尔

这条路线的直线距离是2200公里左右,但实际驾驶中走过的路程要长得多,多到无法统计,因为这要取决于你沿途准备游览几个国家。一般来说,你会经过德国、捷克、斯洛伐克、匈牙利、罗马尼亚和保加利亚。那些国家的交通规则各有不同,路况也不一样,因此你会会有很多探索 and 发现。

【印度】德里到阿格拉自驾

如果你愿意跟印度恼人的公路较劲,这条路线你可以试试。当然你也可以雇一名司机,你只需要坐着安享风景。这趟旅行的起点是印度的德里。德里有1280万人口,风景包罗万象,令人迷惑,同时作为去往印度其他地方的交通枢纽。向东南方向驾驶240公里之后,你就到了阿格拉。作为世界奇观泰姬陵的所在地,阿格拉几乎成为了泰姬陵的同义词。

【澳大利亚】东海岸自驾

这条经典的路线沿途有许多美妙的海滩,还点缀着多家国家公园,沿途路过的三个州,各有各的特色。维多利亚州有墨尔本那样的国际大都市,但是州西南部也有偏远的农村和农田。漂亮的悉尼充斥着消费主义的摩登气息,再往北的地区则是嬉皮士的天堂。到了昆士兰州,你会以为那是拉斯维加斯搬到了南半球,虽然昆士兰州真正的美景,在于西侧的热带海岸。沿途美景接连不断,虽然旅途很长,但并不寂寞。

【加拿大】布赖顿角岛卡波特小径

在加拿大东海岸的新斯科舍,卡波特小径顺着布赖顿角岛的北部延伸,是环形的自驾路线。途中有很多机会可以让你伸展腿脚。布赖顿角岛国家公园位于小路一侧,公园内也有数条徒步路线。观鲸是这些地区最流行的活动,因此请带上你的双筒望远镜。卡波特小径驾驶难度很低,沿途有很多小村庄,吃住都很方便。

【新西兰】南岛西岸自驾

离开充满艺术氛围的纳尔逊,一路向南,到达新西兰的最南端——南岛西岸。路上你会经过令人难忘的西港,在那里你可以造访 Oparara Basin 盆地奇妙的洞穴。路上的其他亮点包括米尔福德湾和道特富尔湾的美景。米尔福德湾是22公里长的幽静峡谷,旁边是被雨水冲刷的尖锐山峰。每年大约有1.4万名游客来此观光。但道特富尔湾与此正好相反,那里的游客很少,但风景同样美妙,既有荒凉的原野,也有陡峭的峰群,还有茂密的森林。暴雨过后,那里的瀑布非常壮观。

【南非】开普敦到赫曼努斯

这条南非南部海岸的路线包括很多优美的海边小村,还会经过南非最无与伦比的几处自然奇观。起点是丰富多彩的开普敦,一个被葡萄园和海滩包围的城市。然后沿着福尔斯湾向东前行。从开普敦到赫曼努斯一共122公里,开车一天就可以走完,但风景很好,值得你放慢脚步,静心观赏。路上包括湿地地区在内的好几个自然保护区,也有漂亮的海滩。到了赫曼努斯以后,你可以停下来,观看那里的鲸。从6月到11月,经常有不少鲸鱼在附近的海里嬉戏。

【意大利】阿马尔菲海岸

阿马尔菲海岸全长50公里,从索伦托一直延伸到萨勒诺,沿途有太多的好风景可以吸引你的注意力——常常让你没法安心驾驶。狭窄的柏油路顺着陡峭的山崖蜿蜒,忽然之间向下,直到碧蓝的海水近旁,又能带你到达美丽的小镇波西塔诺和阿马尔菲。在这条路上开车非常不容易,但当地公交司机早已习惯它的路况,能够面无表情地在曲线一般的弯道上自如驾驶。夏天,这条路上可能形成长达50公里的交通拥堵,那样也好,至少你有时间欣赏路边风景了。

【美国】66号公路

在66号公路上驰骋,至今仍然能让人激动万分。最好是驾驶一辆庞蒂亚克或者雪佛兰的老爷车,从芝加哥开始,一直开到加利福尼亚,走完这4000公里的漫漫长路。路上会经过堪萨斯、得克萨斯和亚利桑那等州,让你回到以前的旧时光。当然一路上你的口粮无非是汉堡、炸薯条和馅饼,还要用一个纸杯来喝可乐。这条被美国人亲切称作“美国主干道”或者“母亲之路”的公路,现在变得冷清。虽然新修的州际高速公路都比它运力更强,但相信很多人跟 EVOMEN 一样认为,传奇就是传奇,谁也无法替代。
(据《雅皮主张》)

